

毒巢听娘话,吉日出山反被抓

德州警方打掉一条鄂鲁贩毒通道,缴获冰毒13公斤

事实证明,走上了贩毒的道路,再怎么听妈妈的话也是没用的。

湖北籍毒巢“阳哥”此前因发现下线被捕,暂停了涉毒活动。其母求卦,让其阴历九月初九(10月2日)之后出门就可平安无事。10月初,“阳哥”重新出山,谁知被盯梢两个多月的警方逮个正着。

12月底,以阳某为首的贩毒团伙成员相继被德州市德城区人民检察院批捕,一条曾经横跨鄂鲁两省的贩毒通道,由此彻底告斩除。在这起案件中,仅现场缴获的毒品冰毒就有13.28525公斤,还有麻古332.89克、仿六四手枪一把、子弹五发。

文/片 本报记者 杜洪雷 通讯员 苗菁



嫌疑人王某、程某指认被缴获的冰毒。

小毒贩供出 湖北“大毒巢”

事情要从2014年6月说起。当月,德州市公安局运河经济开发区分局刑警大队在日常工作中发现一条涉毒案件线索:有一个自称小苏的青年男子多次窜至德州市运河经济开发区贩卖毒品,手中存货数量较大。

经过20多天缜密侦查,民警来到德州天衢西路一家商务酒店内。此时刚刚交易完毒品的小苏,点着钞票,叼着香烟,洋洋得意地哼着小曲。房门突然被打开,惊慌失措中的小苏,手中刚刚交易得来的现金也撒了一地。

民警在其身上及乘坐的出租车内缴获毒品冰毒54克,并在其腰间搜出一把匕首。经过几天审讯,小苏交代其贩卖的毒品是从湖北襄阳一个叫“阳哥”的毒巢处购买。据小苏称,“阳哥”在湖北襄阳当地势力很大,其雇用手下马仔流窜于湖北襄阳及山东淄博、潍坊、青岛等地进行毒品交易。

民警通过多地公安机关,最终锁定了犯罪嫌疑人“阳哥”,此人系湖北省襄阳市谷城县人。“阳哥”与山东淄博、青岛、潍坊、德州等地频繁联系,雇用马仔长期从事湖北至山东的贩毒活动,且涉案人员众多,毒品数量巨大。

反侦查力极强 门口撒石灰防民警

8月9日,办案民警赶赴湖北襄阳,开始了长达50余天的侦破工作。

毒贩“阳哥”十分狡猾,反侦查能力极强。为防备公安机关对其家中进行突然袭击,“阳哥”每次出门特意在家门口撒上石灰,一旦发现石灰上留有痕迹,就会择路而逃。

在下线毒贩小苏被抓获后,“阳哥”更是暂停了涉毒活动,而且频繁更换手机及手机卡。偶尔有一次“买卖”,交易地点也时常变化。打一枪换一地,交易地点多选择在宾馆或高速服务区。

经过近两个月的侦查,办案民警获得了“阳哥”贩毒的交易信息,从中获取到重要线索,并调取了大量“阳哥”与其马仔交易的监控录像。由此,专案组掌握了“阳哥”贩毒团伙的基本脉络、人员组成等基本情况。

此时,抓人可以说很容易,但如果不是人赃并获,狡猾的“阳哥”可能就此逃脱。9月下旬,民警获得一条重要信息,“阳哥”多次想去广东“进货”,但“阳哥”的母亲非常迷信,为其子求卦,让其阴历九月初九(10月2日)之后出门方可平安无事。10月初,犯罪嫌疑人“阳哥”以为“风头”已过,拟重新进行毒品交易,并购买了枪支,准备以枪护毒。

广州交易成功 加油站便利店落网

10月5日,专案组民警获取一重要情报,“阳哥”与2名马仔在广州交易成功,将秘密返回湖北襄阳。狡猾的“阳哥”及妻子张某二人于10月5日晚8时先期回到襄阳家中,两名马仔王某、程某则乘坐大巴车6日返回襄阳。

10月6日上午,专案组分三组实施抓捕。8时许,“阳哥”驾车来到广州至襄阳高速路口的一个加油站。此时民警已经在这里布下了陷阱,只等猎物。马仔乘坐的车还需要几分钟的时间才到,“阳哥”大摇大摆地进入加油站的便利店。

见抓捕时机成熟,办案民警进入便利店,趁“阳哥”不备将其按倒在地。

此时,两名马仔乘坐的大巴车也到达了与“阳哥”约定的高速路口。民警迅速将两名马仔王某、程某制服,在二人携带的拉杆箱中现场搜查出13袋冰毒及仿六四手枪一支、子弹五发,经现场称量毒品重量为13.13公斤。

民警对两名马仔租住处搜查时,缴获冰毒155.25克;在“阳哥”家中抓获“阳哥”妻子张某,缴获麻古332.89克。

10月15日,专案组顺藤摸瓜,又抓获了该贩毒团伙的阳某、王某、汪某峰、张某会。

至此,“6·28”特大贩毒案宣告告破。



双色球
派奖火热进行中!
派奖双色球
惊彩二重奏

派奖总金额5亿元,历史最高!
一等奖二等奖同时派奖,史无前例!



自2014年10月24日起至2015年1月25日止,
一等奖连续派发40期,单期派奖1000万,
总派奖金额4亿元!
自2014年12月10日起至2015年1月25日止,
二等奖连续派发20期,单期派奖500万,
总派奖金额1亿元!